

李克强在听取审计署工作汇报时强调加强依法审计

实行全覆盖监督 切实看住管好公共资金

日前,全国审计工作会议在京召开。会前,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在听取审计署的年度工作汇报时指出,审计监督是国家监督体系的重要组成部分,肩负着维护财政经济秩序、提高公共资金使用效益、促进廉政建设、为经济社会健康发展提供保障的重大职责。按照国务院部署,去年审计机关开展了政府性债务等重大审计工作,摸清了“底数”,并向社会如实公布。今年要围绕经济工作重大部署,进一步加强审计监督,敢于碰硬,严肃财

纪纪律。
李克强强调,审计工作要突出重点。一是加强财政和金融审计,用改革的办法推动用好有限的增量资金,把闲置的存量资金清理出来,盘活用好。切实防范财政和金融风险。二是切实加大对民生资金等公共资金的审计监督,对挪用、侵吞、贪污等行为,要严肃查处,严惩不贷,使民生资金真正成为“高压线”,谁也不能碰,谁也不敢碰。三是围绕新一届政府提出的“政府性楼堂馆所一律不得新建”等“约法三章”落实情况,进行专项

审计,对顶风“闯红灯”的,发现一起,严处一起,做到有令必行、令行禁止。要用“火眼金睛”发现重大违法案件线索,发挥好审计监督在揪“蛀虫”、打“硕鼠”、反腐倡廉建设和惩治腐败中的重要作用。

李克强要求,要实现审计全覆盖,凡使用财政资金的单位和项目,都要接受审计监督。要努力打造高素质的审计队伍,切实当好国家利益的捍卫者、公共资金的守护者、权力运行的“紧箍咒”和反腐败的利剑。
(据新华网)

快讯

2014年成品油价格首调或迎降价

2014年成品油调价首个窗口期将于10日打开。市场机构称,本轮调价周期,受制于美元坚挺和利比亚重启大型油田等不利因素,国际油价在跨年首周止涨转跌,年内首次成品油价格调整或将迎来下调。

新加坡与土耳其开始自贸谈判

新加坡总理李显龙与到访的土耳其总理埃尔多安9日举行联合记者会,宣布两国将正式展开自由贸易协定谈判。

除自贸协定外,新加坡和土耳其也将在经济、金融和反恐领域加强合作。两国领导人同意,两国财政部将定期对话,探讨宏观经济发展、多边合作以及长期融资等方面的合作。

韩国央行维持基准利率2.5%不变

韩国央行——韩国银行9日宣布,将基准利率保持在2.5%不变,这是韩国央行去年5月将基准利率下调0.25个百分点之后,连续8个月保持基准利率不变。

巴基斯坦一警察车队遭爆炸袭击

据巴基斯坦媒体报道,巴南部港口城市卡拉奇一警察车队9日下午遭爆炸袭击,造成至少3人死亡,4人受伤。

(本栏稿件均据新华网)

外交部副部长张明在《开罗宣言》诞生地批安倍拜鬼

2014年1月8日,中国外交部副部长张明在《开罗宣言》发表地——米纳豪斯酒店召开记者会,来自中东通讯社、《金字塔报》、《共和国报》、埃及国家电视台、“阿拉伯之声”广播电台等12家埃及主流媒体,以及《人民日报》、新华社、中央电视台、中国国际广播电台等7家中国驻埃新闻机构的30多名记者应邀参加,中国驻埃大使宋爱国出席活动。

张明强调了《开罗宣言》的历史地位、法律效力和现实意义,阐述了中方对日本领导人参拜靖国神社的严正立场,并回答了记者的提问。张明指出,《开罗宣言》是世界反法西斯战争史上具有里程碑意义的国际文件,连同之后的《波茨坦公告》是处理战后日本问题和确定战后国际秩序的国际法“母本”,对中国和世界均具有重大意义。但以安倍为代表的日本右翼势力悍然参拜靖国神社,对二战甲级战犯顶礼膜拜,这是对所有遭受日本军国主义残害国家和人民的伤害和挑衅,也是对世界反法西斯战争胜利成果和战后国际秩序

的公然挑战,正把日本带向危险的方向。
张明强调,中国人民决不允许日本为侵略战争翻案,决不允许日本开历史倒车。我们重提《开罗宣言》,就是要彰显中国政府和人民的坚定意志,维护《开罗宣言》的权威。维护战后国际秩序是包括中、埃在内的国际社会的共同任务,中方愿与埃及和所有热爱和平的国家和人民一道,共同维护二战后确定的和平秩序,维护世界的和平与稳定。
(据新华网)



“动姐”苦练“内功” 备战春运

1月9日,成渝动车组乘务员在进行鞠躬标准动作训练。近日,成都铁路局重庆客运段动车队开展动车组乘务员集中培训,强化练习动车组服务礼仪和标准动作,为即将到来的春运做好准备。成都铁路局重庆客运段动车队现有乘务员300多人,是成渝铁路上一道亮丽的风景。
新华社记者 李健 摄



鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒 读信阳晚报新闻

地址: 浉河区中山南路信阳日报社
咨询电话: 0376-6263953